

## Associazione Nazionale di Famiglie di Persone con Disabilità Intellettive e/o Relazionali ANFFAS ONLUS DI REGGIO CALABRIA

Socio Anffas Nazionale Socio Anffas RegioneCalabria

## **DICHIARAZIONE EX LEGGE N. 124/2017**

Il sottoscritto, Casile Pasquale, in qualità di Presidente e rappresentante legale pro tempore di Anffas Onlus Reggio Calabria C.F. 92036000807, con sede legale in Reggio Calabria alla via Sbarre Centrali n.290, Cap 89132 Reggio Calabria.

Consapevole delle sanzioni penali previste dall'art. 76 del D.P.R. 28/12/2000, n. 445 per le ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci, sotto la propria responsabilità, in ossequio a quanto previsto dall'art. 1 c. 125 e ss. della Legge 124/2017

## DICHIARACHE

nel corso dell'anno 2018 ha ricevuto i contributi, sovvenzioni, incarichi retribuiti e comunque e vantaggi economici come da elenco che segue:

Data incasso	Denominazione Ente Erogante	Somma incassata	Causale
	-	o valore beneficio	
17/12/2018	Regione Calabria	12.500,00	Contributo legge 37/95
16/08/2018	Agenzia delle Entrate	* 4.262,36	(5 x 1000)
		8	~
7 (4			
Totale		16.762,36	

La presente dichiarazione è pubblicata sul sito: www.anffasreggiocalabria.it

Reggio Calabria 20 Febbraio 2019

In Fede
presidente
Upuelle Clerch

Via Sbarre Centrali 290 – 89132 Reggio Calabria – Italia Codice Fiscale n. 92036000807 –

E.mail: <a href="mailto:info-anffasreggioc@libero.it">info-anffasreggioc@libero.it</a> PEC: anffasreggioc@pec.it
Tel/Fax 0965 1891074 – Cell 3357651025

Sito Web: www.anffasreggiocalabria.it